



Связанные с курением пожары ежегодно обходятся нашей стране в сотни погибших, тысячи пострадавших и исчисляемый миллионами долларов материальный ущерб.

Проведенные Пожарной администрацией США исследования показывают, что свыше половины погибших в нетрезвом состоянии во время пожаров стали жертвами пожаров, вызванных неосторожным курением. В Миннесоте 34 процента погибших во время пожаров жилых домов погибли от пожаров, вызванных неосторожным курением.

Законы Миннесоты требуют проведения вскрытия всех погибших на пожарах. Согласно проведенному в 2003 – 2006 гг. исследованию, от пожаров погибли 255 человек; из них у 30 процентов было повышенное содержание алкоголя в крови. Среди этой группы 64 процента погибли от пожаров, связанных с курением.



www.ci.minneapolis.mn.us/fire

Совместно с



www.fire.state.mn.us

АЛКОГОЛЬ И КУРЕНИЕ



Опаснейшая комбинация



В ЧЕМ, СОБСТВЕННО, ПРОБЛЕМА?

Сочетание алкоголя и других наркотиков с курением повышает вероятность пожара, снижая при этом вероятность его выявления, ликвидации и эвакуации.

ЧТО МОГУ СДЕЛАТЬ Я?

Прежде всего, нужно понимать пожарную опасность, связанную с употреблением алкоголя и курением. Установите правила, касающиеся защиты своей семьи и самого себя. Выполняйте их и требуйте выполнения от других. Подавайте другим положительный пример.

ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ ОБРАЩЕНИЯ С ОКУРКАМИ

Небрежное обращение с окурками – ведущая причина смертей на пожарах жилых домов в Соединенных Штатах. По данным Национальной ассоциации защиты от пожаров, ежегодно происходит около 250 000 пожаров домов, вызванных неосторожным обращением с окурками сигарет и других табачных изделий. В этих пожарах погибает почти 2000 человек.

Наиболее безопасно использование больших глубоких пепельниц, поскольку это снижает опасность того, что сигарета упадет и вызовет пожар.

Даже если кажется, что сигарета погасла, существует опасность того, что она тлеет. Очищая пепельницу, опустошите ее в большую банку из-под кофе и вновь закупорьте ее герметичной крышкой. Спустя 24 часа можно выбросить банку в мусор.

Уходя из комнаты, где курили, проверьте под диванными подушками. Посмотрите, нет ли там тлеющего пепла, окурков или спичек. Проверьте, не тлеют ли они, и немедленно уберите.

В Миннесоте неосторожное курение стало причиной 25 процентов всех смертей на пожарах и 34 процентов смертей на пожарах жилых домов.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Никогда не курите в постели. Задремать может даже человек, который не чувствует себя уставшим. Если Вы считаете, что успеете проснуться до того, как загорится кровать, Вы **СМЕРТЕЛЬНО** ошибаетесь. Токсичные газы, выделяемые горящим постельным

бельем, погрузят Вас в глубокий сон – может быть, даже, в вечный сон.

Помогите защитить уязвимых курильщиков. Когда физические возможности человека ограничены, возрастает опасность загорания одежды от сигареты. Внимательно следите за курящими пожилыми и инвалидами. Проверьте, соблюдают ли они меры безопасности.



Убирайте от детей средства разжигания огня. Спичками и зажигалками могут пользоваться только взрослые. Храните спички и сигаретные зажигалки повыше, чтобы до них не могли дотянуться маленькие дети. Научите детей отдавать взрослым найденные ими спички или зажигалки.

ЗАЩИТИТЕ СВОЮ СЕМЬЮ

Установите дымовую сигнализацию на всех этажах своего дома и рядом с каждой спальней.

Составьте план эвакуации и тренируйтесь в его выполнении. Помните, что маленькие дети могут и не проснуться от звука пожарной сигнализации. В своем плане обязательно предусмотрите, как Вы доберетесь до детей в случае пожара.